

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 23.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005685816

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Vianty GmbH, Plaffeien**

Vianty GmbH Bühnimatta 42 1716 Plaffeien

Vianty GmbH, in Plaffeien, CHE-392.738.291 (SHAB vom 29.11.2022, s. 0/1005615110). Gelöschte Person: Bühner Dominik Hiroki, Gesellschafter, 65 Stammanteile zu CHF 100, vorsitzender Geschäftsführer, Einzelunterschrift. Eingetragene Personen geändert: Remy Aline, Gesellschafterin, 67 Stammanteile zu CHF 100, Geschäftsführerin, Einzelunterschrift, neu Gesellschafterin 100 Stammanteile zu CHF 100, Geschäftsführerin, Einzelunterschrift, nun in St. Silvester; Hochstrasser Pascal Robert, Gesellschafter, 68 Stammanteile zu CHF 100, Geschäftsführer, Einzelunterschrift, neu Gesellschafter, 100 Stammanteile zu CHF 100, vorsitzender Geschäftsführer, Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1354 vom 20.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 232, Datum: 29.11.2022

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg